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川口市内

94%

市外

6%

令和元年度 上下水道 PR イベントアンケートの結果について 

 

１ 全体集計結果 

    

 

  

 

２ アンケート結果 

 

(1) 青少年まつり 

 

質問１ お住まいはどちらですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

質問２ ご家庭では、おもにお水をどのようにして飲みますか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

イベント名 日時 アンケート回答数 資料 

青少年まつり 6 月 2 日(日) 31 件 1～3 ページ 

市産品フェア 

10 月 25 日(金) 

10 月 26 日(土) 

10 月 27 日(日) 

849 件 

※3 日間合計 
4～5 ページ 

水道水を見直そう！キャンペーン 11 月 24 日(日) 607 件 6～8 ページ 

自由記述  30 件 9 ページ 

※合計回答件数は 1,487 件 

※回答者には「みず太郎ノート」や「みず太郎タオルハンカチ」などをプレゼント 

30％

30％

20％

9％

11％

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％ 35％

宅配水・ミネラルウォーター類を購入して飲む

浄水器を使用している

水道水を沸かしてお茶やコーヒーで飲む

水道水を冷やして飲む

水道水を直接飲む
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15%

3%

15%

3%

64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

確保していない

その他

浴槽の水を抜かずに残している

ポリタンクなどに水を汲み置きしている

ボトル水などの飲料水を常備している

 

質問３ 川口市の水道水に何を望みますか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ 災害時・非常時の水をどのように確保していますか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

あ 
 

・その他の回答で、「マンションの組合で災害時の水を確保している」という意見があった。 

 

 

 

質問５ 災害時に水をお配りする「指定給水所」を知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

0%

9%

8%

4%

11%

23%

45%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

サービスの充実

安定した給水（水圧・設備の更新）

自然な水質（水源）

値段の安い水

地震や渇水に強い

おいしさ

安全な水

具体的な場所を

知っている

64%

名前は知っている

26%

知らない

10%
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具体的な場所を

知っている

6%

名前は知っている

39%

知らない

55%

6％

16％

22％

56％

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％

知らない

河川等の水質保全

豪雨による浸水被害の軽減

生活排水の処理

 

質問６ 下水道の役割を知っていますか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問７ マンホールトイレの設置場所を知っていますか？ 
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知っている 23%

名称だけ知っている

22%

知らない 55%

 

(2) 市産品フェア 

 

質問１ 普段水道水を飲みますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ 災害時に水をお配りする「指定給水所」を知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問３ 日頃から非常時の飲み水を備蓄していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

している 71%

していない 29%

54%

36%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

飲む

浄水器を使ったり、

お茶やコーヒーにして飲む

飲まない
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質問４ 油は下水道に流せないことを知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問５ 下水道事業で雨の通り道（管）を作っていることを知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

86%

知らない

14%

知っている

52%

知らない

48%
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男性

42%女性

58%

川口市

57%

県内

29%

県外

14%

(3) 水道水を見直そう！キャンペーン 
 

※県から送付された結果に基づいて資料を作成しています。 
 

※質問文を資料用に一部編集しています。 

 

 

質問１ 該当するものを選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5%

8%

13%

24%

23%

4%

23%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

70歳以上

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

19歳以下

性別 

年齢 

住所 
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質問２ 飲み比べでは、ＡとＢ、どちらの水がおいしかったですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問３ 埼玉県が水道水を市町村等に供給していることを知っていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ 当キャンペーンに参加したことで、県営水道について興味を持ちましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問５ 日頃、水道水をどのようにして飲みますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

29.6%

35.4%

26% 28% 30% 32% 34% 36%

同じくらい

B（彩の水だより）

A（市販のペットボトル水）

49.2%

19.9%

30.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

知らなかった

聞いたことがある

知っている

8.5%

15.2%

76.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に変わらない

（もともと興味はなかった）

特に変わらない

（もともと興味があった）

興味を持った

12.9%

31.8%

20.8%

34.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

飲まない

浄水器を通して

煮沸して

そのまま
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質問６ 川口市にお住いのかたにお聞きします。水道料金のお支払方法を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問７ 現在、川口市では行っていない水道料金の支払い方法や制度について、今後利用したい

と思う支払い方法や制度はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口座振替

81%

窓口納付

19%

24.7%

9.1%

3.3%

33%

29.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

特になし

スマートフォンを使った決済

口座振替での支払日が選択できる制度

クレジットカードによるお支払い

口座振替での支払いに対する割引制度
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今回のイベントや川口市の水道に関して、ご意見、ご感想など自由にお書き下さい。（計３０件回答） 

※回答の趣旨を変えずに、公表用に一部編集しています。 

 青少年まつり自由回答 計１件 

１ おいしい水をありがとうございます。 

  

 市産品フェア自由回答 計２９件 

１ お水、おいしいです。 

２ 雨水処理は大変ですが、ほどほどに。 

３ 下水をきれいにするのがすごいと思った。 

４ 市内のなかでも水圧が低いエリアとのことなので、改善してほしい。 

５ 有事の時も飲料水を確保できるよう予算措置してください。 

６ 水道水を飲んでいますが、おいしいです。 

７ 学校の水道の水がまずい。 

８ 水道料金が上がっているので理由を明確にすべきです。 

９ 水道水が少し薬臭い。 

１０ 川口みず太郎、とても良い商品だと思います。もっと色んな所で販売してもらいたいです。 

１１ 桜町は大雨で水があがるのですが、消毒などやらないので不安。 

１２ 水道料金が高いです。 

１３ いつも飲めるような水をつくってください。 

１４ 夏につめたい水を飲みたい（体育館で）。 

１５ 東川口雨水貯留管の無事完成を祈っています。 

１６ ずっとどんなときも止まらないでほしい。 

１７ 日本にきて 10年、水道水を飲んだことがない。家での水をもっときれいにしてほしい。 

１８ 駅前の局員の態度が悪い。 

１９ クレジット払いができるといい。 

２０ 
今回の台風の千葉県の被害が川口市でも起こりうることを想定して対策を考えてください。

自衛隊ともよき協力関係を保ってください。 

２１ 下水道に問題がないよう管理整備をお願いします。 

２２ おいしい水をたのみます。 

２３ これからもおいしいお水をお願いします。 

２４ 水道水はおいしいです。 

２５ 水道水は安全だと思います。 

２６ 川口市の水はまずいから、もっとおいしくしてほしい。 

２７ おいしいです。 

２８ 非常時でも水には困らないようにありたいです。 

２９ 水道の水がなくならないようにしたいです。 

 


